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ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:
Чтобы снизить риск получения травмы, перед использованием данного 
продукта пользователь должен внимательно прочитать и понять 
руководство по эксплуатации самоходной газонокосилки. Сохраните эти 
инструкции. Часто обращайтесь к нему и используйте его для обучения 
других пользователей. Если вы одалживаете кому-либо эту газонокосилку, 
передайте ему также эти инструкции.

КОМПЛЕКТАЦИЯ

а. Ножи для сбора x2 (с кодом детали 1254974000 на поверхности)

б. Сцепной штырь

в. Мешки x2

г.  Кронштейн сборника

д. Нижняя трубка сборника

е. Верхняя крышка сборника

ж. Трубка сборника
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УСТАНОВКА КОМПЛЕКТА ДЛЯ СБОРА ТРАВЫ

Данный комплект включает в себя сборник в мешки и специальные ножи 
газонокосилки, предназначенные для сбора травы. Сначала установите 
ножи, а затем установите комплект для сбора в мешки.

ПРИМЕЧАНИЕ: Прежде чем приступать к сборке, наденьте перчатки.

ОТСОЕДИНЕНИЕ РЕЖУЩЕЙ ДЕКИ

Режущую деку можно отсоединить от газонокосилки, чтобы облегчить доступ 
к ножам при замене.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Убедитесь, что переключатель направления движения 
находится в нейтральном положении (N) и ручка включения ножей опущена. 
Заглушите двигатель, дождитесь полной остановки ножей, выньте ключ из 
замка зажигания и установите стояночный тормоз.

1.  Поместите большой кусок картона между декой и землей, чтобы избежать 
царапин. Отсоедините тросы, соединяющие режущую деку с косилкой.

2.  Опустите режущую деку в самое нижнее положение. Отсоедините 
4 сцепных штыря и шайбы, удерживающие на месте режущую деку.

3.  Выдвиньте деку из-под косилки.

СБОРКА
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УСТАНОВКА НОЖЕЙ ДЛЯ СБОРА 

ОСТОРОЖНО:

Используйте только те сменные ножи и аксессуары к ним, которые 
разрешены производителем вашей газонокосилки. Использование болтов 
ножей, не разрешенных к применению, опасно и может повредить вашу 
косилку.

ПРИМЕЧАНИЕ: Для получения доступа к ножам снимите режущую деку, 
как описано в предыдущем разделе.

1.  Вставьте деревянный брусок между ножом и декой косилки, чтобы 
предотвратить вращение ножа.

2.  Ослабьте гайку ножа, поворачивая ее против часовой стрелки 
(если смотреть снизу косилки) гаечным или торцевым ключом на 14 мм 
(не прилагается).

3.  Снимите гайку ножа, проставку и сам нож (код детали 1254351000).

4.  Установите новый нож (код детали 1254974000) на соответствующие 
стойки вала. Убедитесь, что нож установлен правильно: вал проходит 
через центральное отверстие ножа, а две стойки ножа вставлены 
в соответствующие отверстия на нем. Нож должен быть установлен так, 
чтобы загнутые концы были направлены вверх, к деке косилки, 
а не вниз, к земле. При правильной установке нож должен плотно 
прилегать к стойкам.

5.  Замените проставку ножа. Убедитесь, что отверстие в проставке 
совпадает с плоскими частями вала ножа. Все детали должны быть 
заменены том же  порядке, в котором они были отсоединены.

6.  Навинтите гайку ножа на вал и затяните пальцами.

СБОРКА
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7.  Закрутите гайку ножа вниз по часовой стрелке динамометрическим 
ключом (не прилагается), чтобы болт был затянут должным образом. 
Рекомендуемый момент затяжки гайки ножа:  68–74 Нм.

8.  Повторите тоже самое со вторым ножом (код детали 1254974000).

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:
Убедитесь, что нож установлен правильно, а гайка ножа затянута 
с указанным выше моментом затяжки.

Неправильное крепление ножа может привести к его отсоединению 
и серьезной травме.

9.  Установите деку на косилку. (Выполните действия, противоположные 
указанным в разделе «ОТСОЕДИНЕНИЕ РЕЖУЩЕЙ ДЕКИ». 

СБОРКА
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УСТАНОВКА СБОРНИКА

1.  Вставьте кронштейн сборника в отверстие на задней правой стороне 
газонокосилки, как показано на рисунке.

2.  Установите сцепной штырь через отверстие в нижней части кронштейна, 
чтобы закрепить его.

3.  Установите крышку на кронштейн так, чтобы отверстия на крышке 
проходили через валы на раме.

4.  Поднимите крышку до упора и задвиньте мешки на раму сборника.

5.  Снимите крышку устройства для мульчирования с газонокосилки, если она 
установлена.

6.  Установите верхний конец верхней трубки сборника (сторона 
с индикатором наполненности мешка) в отверстие в задней части крышки 
травосборника.

СБОРКА
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7. Установите нижнюю трубку сборника в боковой выпускной патрубок. 
Накладка на деке газонокосилки должна войти в паз на трубке. Затем 
закрепите крюк на деке, как показано на рисунке.

8. Вытяните верхнюю трубку вперед из крышки настолько, чтобы соединить 
обе трубки вместе, совместив пазы и выступы. Натяните резиновый 
стопорный ремень на верхнюю часть штыря, чтобы закрепить его.

СБОРКА



8

СБОРКА

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ КОМПЛЕКТА ДЛЯ СБОРКИ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:

Дополнительные принадлежности могут повлиять на устойчивость газоно-
косилки при работе на склонах. Соблюдайте дополнительную осторожность 
при кошении на склонах с установленным комплектом для сбора.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:

Будьте особенно осторожны перед началом и во время движения задним 
ходом с установленным комплектом для сбора травы, так как он может 
ограничить видимость. Внимательно смотрите назад и вниз, чтобы не 
пропустить препятствия, маленьких детей, посторонних людей и домашних 
животных. Во избежание несчастных случаев двигайтесь на газонокосилке 
медленно. Аварии при движении задним ходом могут привести к смерти или 
серьезным травмам.

- Установите комплект для сбора травы, как описано ранее.

-  Выполняйте кошения по мере необходимости, следя за состоянием 
индикатора наполненности мешка. Если индикаторное колесико перестанет 
вращаться, это означает, что мешки переполнены и их необходимо 
опорожнить.

ПРИМЕЧАНИЕ: Если индикатор наполненности мешка перестает 
вращаться, и мешки при этом не заполнены, отсоедините трубки 
и проверьте, нет ли в них засора.

-  Убедитесь, что переключатель направления движения находится 
в нейтральном положении (N) и ручка включения ножей опущена.

-  Выключите двигатель, выньте пусковой ключ и включите стояночный 
тормоз.
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-  Надавите на ручку защелки и поднимите крышку.

-  Сдвиньте мешки к задней части и вытяните их вверх из крышки.

-  Высыпьте скошенную траву из мешков.

-  Установите мешки на место и полностью закройте крышку.

-  Когда вы будете готовы вернуться к кошению, установите на место ключ 
запуска и запустите газонокосилку.

ПРИМЕЧАНИЕ: Перед постановкой газонокосилки на хранение, 
опорожняйте мешки.

СОВЕТЫ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

-  Избегайте скашивания мокрой травы или травы, на которую выпала роса. 
Мокрая трава будет липкой и может прилипнуть или заблокировать детали 
трубки сборника.

-  Если сборник не забирает скошенную траву или листья, и мешки при 
этом не заполнены, это может означать, что произошел засор. Заглушите 
двигатель, выньте ключ из замка зажигания, установите стояночный тормоз 
и проверьте все части сборника на наличие засора.

-  При желании в сборник можно вставить пластиковые мешки для мусора, 
чтобы облегчить удаление мусора.

-  Газонокосилку можно эксплуатировать только тогда, когда сборник 
установлен полностью, запрещается работать только с верхней трубкой.

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Узел сборника подвержен износу и повреждению, поэтому его следует 
проверять при каждом использовании газонокосилки. Если требуется 
замена, убедитесь, что новый сборник  соответствует рекомендациям 
и спецификациям производителя.


